

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПЗВО «КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ПОДАТКОВИЙ ІНСТИТУТ»

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ»

другого рівня вищої освіти

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Кваліфікація: Магістр з фінансів, банківської справи, страхування  
та фондового ринку

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Рішенням вченої Ради Кам'янець-Подільського  
податкового інституту

(протокол № 2 від «31» серпня 2023 року)

Освітня програма вводиться в дію з «04» вересня 2023р.

Ректор



Денис САВЧУК

Кам'янець-Подільський, 2023р.

## РОЗРОБЛЕНО

проектною групою зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

**ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут»**

Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання, посада
<b>Ріппа Марія Богданівна</b>	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіко-правових дисциплін ПЗВО «Кам'янець-Подільського податкового інституту», гарант освітньої програми.
<b>Жмурко Інна Вікторівна</b>	кандидат економічних наук, викладач кафедри економіко-правових дисциплін, ректор ПЗВО «Кам'янець-Подільського податкового інституту».
<b>Оганесян Валерік Самвелович</b>	кандидат економічних наук, викладач кафедри економіко-правових дисциплін, ректор ПЗВО «Кам'янець-Подільського податкового інституту».

**1. Профіль освітньої програми**  
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування  
та фондовий ринок»

<b>1- Загальна інформація</b>	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут»
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Магістр з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
Офіційна назва освітньої програми	Фінанси, банківська справа та страхування
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 4 місяці
Цикл/рівень	НРК України – 8 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень
Передумови	Наявність освітнього ступеня бакалавра / освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста
Мова(и) викладання	Українська
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
Формування особистості якісно нового рівня фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі фінансів, банківської справи та страхування в умовах мінливості та невизначеності ринкового середовища	
<b>3 – Характеристика освітньої програми</b>	
Предметна область (галузь знань, спеціальність)	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування» Спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна програма. Акцент на здобутті знань і умінь у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на макро- і мікрорівнях, що надасть можливість самостійно здійснювати дослідження фінансових систем, розв'язувати складні спеціалізовані та управлінські завдання, наукові і прикладні проблеми при впровадженні інновацій в професійну діяльність у динамічному середовищі.
Особливості програми	Програма реалізує інтегровану підготовку, що поєднує чітку практичну спрямованість навчання на управління фінансовою діяльністю одиниць інституційних секторів економіки України різних форм власності та організаційно-правових форм (нефінансові корпорації, фінансові корпорації, сектор загального державного управління)
<b>4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
Придатність до працевлаштування	Випускник освітнього ступеню магістр з фінансів, банківської справи та страхування здатний виконувати професійні види робіт й обіймати посади професіоналів, посадові обов'язки яких вимагають володіння компетентностями в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку згідно з Національною рамкою кваліфікацій та Національним класифікатором України: Класифікатор професій (ДК 003:2010).

<b>Подальше навчання</b>	Можливість продовжити навчання за освітньо-науковою програмою ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Набуття кваліфікацій за іншими спеціалізаціями в системі післядипломної освіти.
<b>5 - Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Викладання здійснюється на засадах студентсько-центрованого навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання тощо.
<b>Оцінювання</b>	Усне та письмове опитування, тестовий контроль, презентація наукової роботи, захист курсової роботи, захист дипломної роботи, заліки, екзамени
<b>6 – Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері управління або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
<b>Спеціальні компетентності спеціальності (СК)</b>	СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання. СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію. СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.
<b>7-Програмні результати навчання</b>	
	ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку

	<p>фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.</p> <p>ПР04. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових питань, презентувати і обговорювати результати досліджень.</p> <p>ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях.</p> <p>ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та загальнолюдські цінності</p> <p>ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та страхування та управляти ними.</p> <p>ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень.</p> <p>ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.</p> <p>ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її результатів.</p>
<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	Кадрове забезпечення відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 1187 від 30 грудня 2015 р. із змінами, внесеними згідно постанови Кабінету Міністрів України № 347 від 10 травня 2018 року.
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми з підготовки фахівців зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	Можлива, у разі укладання угод про академічну мобільність з ВНЗ України
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Можлива, у разі укладання угод про академічну мобільність з ВНЗ інших країн
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Можливе прийняття на навчання громадян інших держав на підставі договорів укладених між навчальним закладом та зарубіжними навчальними закладами та організаціями

**2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність**  
**2.1.Перелік компонент ОП**

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>			
ОК 1	Бюджетний менеджмент	4,0	залік
ОК 2	Банківський менеджмент	4,0	екзамен
ОК 3	Страховий менеджмент	5,0	екзамен
ОК 4	Фінансовий менеджмент	5,0	екзамен, курсова робота
ОК 5	Ринок фінансових послуг	5,0	екзамен
ОК 6	Фінансове планування	4,0	екзамен
ОК 7	Фінансове посередництво	4,0	залік
ОК 8	Фінансова політика	5,0	екзамен
ОК 9	Фінансовий контролінг	4,0	залік
ОК 10	Платіжні системи	3,0	залік
ОК 11	Публічне управління та адміністрування	4,0	екзамен
ОК 12	Виробнича практика	4,0	захист звіту
ОК 13	Кваліфікаційна робота	4,0	захист роботи
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент:</b>		<b>55,0</b>	
<b>2. Вибіркові компоненти</b>			
<b>2.1. Вибіркові компоненти за вибором інституту</b>			
ВКІ 1	Ділова іноземна мова	4,0	залік
ВКІ 2	Методика наукових досліджень	4,0	екзамен
ВКІ 3	Інноваційний розвиток підприємств	4,0	залік
<b>Обсяг вибірових компонент за вибором інституту</b>		<b>12,0</b>	
<b>2.2. Вибіркові компоненти за вибором студента</b>			
<b>Вибірковий блок 1</b>			
ВКС 1.1	Податковий менеджмент	4,0	екзамен
ВКС 1.2	Державний фінансовий контроль	4,0	залік
ВКС 1.3	Фінансове моделювання бізнес-процесів	4,0	залік
ВКС 1.4	Управління фінансовою санацією підприємства	4,0	екзамен
ВКС 1.5	Управління фінансовими ризиками	4,0	залік
ВКС 1.6	Соціальне страхування	3,0	залік
<b>Обсяг вибірового блоку 1</b>		<b>23,0</b>	
<b>Вибірковий блок 2</b>			
ВКС 2.1	Фінанси страхових організацій	4,0	екзамен
ВКС 2.2	Актуарні розрахунки	4,0	залік
ВКС 2.3	Система пенсійного страхування	4,0	залік
ВКС 2.4	Бізнес-аналітика	4,0	екзамен
ВКС 2.5	Оцінка вартості бізнесу	4,0	залік
ВКС 2.6	Цільові фонди соціального спрямування	3,0	залік
<b>Обсяг вибірового блоку 2</b>		<b>23,0</b>	
<b>Загальний обсяг вибірових компонент:</b>		<b>35,0</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>90,0</b>	

## 2.2. Структурно-логічна схема освітнього процесу

Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів
1	Фінансова політика	5,0
	Ринок фінансових послуг	5,0
	Бюджетний менеджмент	4,0
	Фінансовий контролінг	4,0
	Ділова іноземна мова	4,0
	Методика наукових досліджень	4,0
	Інноваційний розвиток підприємств	4,0
	<b>Всього за 1 семестр</b>	<b>30,0</b>
2	Фінансовий менеджмент	5,0
	Страховий менеджмент	5,0
	Управління фінансовими ризиками	4,0
	Фінансове посередництво	4,0
	Банківський менеджмент	4,0
	Фінансове моделювання бізнес процесів	4,0
	Публічне управління та адміністрування	4,0
	<b>Всього за 2 семестр</b>	<b>30,0</b>
3	Податковий менеджмент	4,0
	Державний фінансовий контроль	4,0
	Управління фінансовою санацією підприємства	4,0
	Соціальне страхування	3,0
	Платіжні системи	3,0
	Фінансове планування	4,0
	Виробнича практика	4,0
	Кваліфікаційна робота	4,0
	<b>Всього за 3 семестр</b>	<b>30,0</b>

### 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому освітнього ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації магістра з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Атестація здійснюється відкрито і публічно перед Екзаменаційною комісією, яка затверджена наказом ректора ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут».

#### 4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ВКІ 1	ВКІ 2	ВКІ 3	ВКС 1.1	ВКС 1.2	ВКС 1.3	ВКС 1.4	ВКС 1.5	ВКС 1.6	ВКС 2.1	ВКС 2.2	ВКС 2.3	ВКС 2.4	ВКС 2.5	ВКС 2.6	
ЗК 1	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+			+		+	+	+	+	+	+			+	+	+	
ЗК 2	+	+	+	+							+	+	+		+		+				+			+					
ЗК 3														+		+									+			+	
ЗК 4							+		+							+													
ЗК 5	+	+	+	+											+		+	+			+	+							
ЗК 6						+			+	+		+	+			+							+	+		+	+	+	
ЗК 7					+				+		+			+															
ЗК 8						+		+												+									
ЗК 9								+												+									
СК1	+	+	+	+					+			+	+				+				+		+	+	+	+	+	+	
СК2									+															+				+	
СК3				+			+					+	+				+				+	+			+				
СК4	+	+	+	+		+						+	+				+				+								
СК5																+							+	+				+	
СК6			+	+																						+	+		
СК7											+	+	+	+	+	+	+												
СК8								+				+	+							+					+			+	
СК9							+				+										+								



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ВКІ 1	ВКІ 2	ВКІ 3	ВКС 1.1	ВКС 1.2	ВКС 1.3	ВКС 1.4	ВКС 1.5	ВКС 1.6	ВКС 2.1	ВКС 2.2	ВКС 2.3	ВКС 2.4	ВКС 2.5	ВКС 2.6
ПРН 1												+	+	+					+						+	+		+
ПРН 2				+		+	+	+		+		+	+	+						+	+	+						+
ПРН 3	+	+	+	+					+					+					+									
ПРН 4								+						+							+					+	+	+
ПРН 5						+				+		+	+	+					+	+			+			+		
ПРН 6										+		+	+	+				+	+	+			+					
ПРН 7												+	+	+				+					+					
ПРН 8				+		+								+		+	+	+					+	+				
ПРН 9								+	+			+	+	+							+		+		+	+		
ПРН 10		+		+	+	+	+			+				+				+	+	+		+	+			+	+	
ПРН 11										+	+	+	+	+					+			+						
ПРН 12				+										+					+									
ПРН 13												+	+	+														+
ПРН 14														+									+					
ПРН 15					+				+		+	+	+	+														
ПРН 16														+	+													
ПРН 17											+	+	+	+												+		